



李双江病倒？

其学生爆料，
他已气得病倒，送
往医院治疗

“李双江之子涉嫌轮奸案被刑拘”迅速成为公众关注的焦点。据西安媒体报道，李双江一位不愿透露姓名的学生爆料：李双江一时接受不了儿子李天一不争气的残酷现实，精神上受到了极大打击，气得生病，这两天已送往医院治疗。记者向李双江妻子梦鸽求证此事，但梦鸽只回复了两个字的短信：“谢谢！”



李天一被拘，李双江、梦鸽伤心欲绝

伤心 李双江被传医治疗

其学生爆料：元宵节闭门谢客

李双江一位学生的助理告诉记者：“原来，我们准备在元宵节去李双江老师家里拜年，并安慰一下老师，但李双江婉拒了。”

这位女助理透露说：“李双江老师的儿子被刑事拘留，在北京各界引起了很大反响。中央电视台、北京电视台等媒体都大量报道，让李双江、梦鸽夫妇俩的声誉受到了很大损害。作为李双江老师的学生，我们听了很为老师难受。我们多次打电话准备去

看望李双江一家。”

据记者了解，李双江的这位学生与李双江、梦鸽夫妇俩关系一直很好。在得知老师李双江的儿子出事后，她准备带着助理去看望李双江夫妇。但李双江的工作人员告诉她，“李老师现在身体已经不好了。正在送他去医院治疗。不方便接待客人。”今年已经74岁的李双江，精神上受到了极大打击。他已经气病了。

校内人员声称：他依旧正常到校

不过，昨日又有消息传出，李双江依旧天天到校，一切正常。李双江是解放军艺术学院教授，昨日某门户网站来到该学校暗访，并在网络放出视频。视频中，记者询问一

位校内人员：“李双江老师最近怎么样？”受访者：“情况很正常，每天都见他。”记者追问：“每天都见他？他这两天都来学校？”受访者肯定道：“他天天在学校。”

释疑 知情人谈李天一

改名为求平安

“李双江之子涉嫌轮奸案被刑拘”，已经成为今年开年最大的娱乐事件。李天一被拘之后，他改名李冠丰一事也大受关注，甚至有人质疑，李天一改名是为了洗清“寻衅滋事”的前科，但警方已经否认了这种猜测。

这名知情人对此解释：“去年9月，李天一被解除劳教后，有一位文化高人看到李双江特别爱儿子，便建议李双江把儿子的名字改了。一方面求个平安，另一方面也方便儿子今后好好学习。”

十五六岁叛逆不听话

谈到李天一本人，知情人透露：“我是比较了解李天一的，我看到这个孩子长大，因为我们经常去他们家。”说到李天一，这位知情人表示：“平心而论，李双江夫妇俩对李天一的教育，也是相当重视的。李天一刚念书时，学习成绩

很好，也很听话。李双江从小教他弹钢琴，唱歌。李天一的钢琴弹得相当好，唱歌也很好听。为鼓励儿子唱歌，梦鸽经常为李天一开小party。但不知怎么的，他到了十五六岁，青春叛逆期，就不大听父母亲的话了。”

几个月来没事可干

李天一去年9月获释之后，距今约五个月。不少人奇怪，“这么长时间这孩子都在干吗？为什么不上学念书？”这位知情人披露说，据他了解，这几个月来，李

天一就没做什么事。梦鸽原准备2013年春节后3月初，送他去美国念书。可2月还没过完，儿子就犯事了，令梦鸽痛不欲生。

杜恩湖



浮世绘

广告凶猛

《乡村爱情变奏曲》收尾阶段再遭吐槽
网友：这真是一部华丽丽的“广告大片”

Q 目前，“赵家班”蛇年第一剧《乡村爱情变奏曲》(以下简称《乡6》)正在江苏卫视每晚7:30热播。虽然该剧风趣幽默征服了不少观众，但临近收尾时，出镜率颇高的植入广告让不少观众不满，网友直言：《乡6》就是一部华丽丽的“广告大片”。

现代快报记者 刘磊

网友吐槽：白酒、房地产、手机广告无处不在

不少观众和网友对《乡6》进行了吐槽，在这部笑点连连的《乡6》中，总有一些细节让观众觉得十分“跳戏”，那就是无处不在的广告。

剧中人只要请客，吃饭，餐桌上摆的永远是老村长酒，比如王大拿家里摆的是，吃饭的饭桌上是，看来老村长酒已经对剧中的农村市场进行了“垄断”。

而剧中因脑中风去医院的谢广坤，竟然被送到了某不孕不育医院，不合乎“对症下药”的常理，让本应该为谢广坤难过的观众一下子都乐了起来。

全村人合用的不仅是同一种

白酒品牌，还有手机品牌，清一色黑色翻盖的金立手机在每位村民手里屡次打开合上，还经常配上特写镜头，观众大呼：“农村版的黑客帝国。”

再看到王大拿和村民们被两个骗子给忽悠去施工工地考察，每人头上戴着一个安全帽，原本属于还原生活，但帽子上又赫然印着开发商名称，观众评价：“安全帽颜色搭配不错，红底黄字还挺醒目。”

眼尖的观众发现有场戏中刘能穿的T恤上也有某牌化肥的广告，观众调侃“看来刘能给这个牌子的化肥代言了”。

专家解读：植入广告要融入剧情

如此多的植入广告在剧集中出现，引起观众不满。对此，记者采访到某知名电视评论人。该评论人表示，影视作品中植入广告已经是一种常态，不光中国有，国外也是如此。“作为一部系列式的农村题材的电视剧，它的广告植入方式和频率跟以往是有很大不同的。我们可以发现，这些品牌广



《乡6》中演员的安全帽上都打着小广告

星播报

《暮光之城》横扫第33届金酸莓奖

第33届最差电影金酸莓奖昨天揭晓，11项提名的《暮光之城：破晓下》获得最差电影、最差导演共7项大奖。

东早

《西游记》“黎山老母”李恩琪仙逝

昨天上午，演员六小龄童在其微博上透露，前中国人民解放军前线话剧团知名演员，电影、电视、话剧表演艺术家李恩琪女士于2月24日凌晨4时仙逝，享年96岁。

李恩琪曾在央视版《西游记》(1986年)中扮演黎山老母化身。据电视剧《西游记》全程摄像师唐继全回忆，上世纪八十年代，李恩琪在九寨沟景区游览时，偶遇剧组，主动请缨上阵。崔一佳

快播报

郭燕玲新年师生琵琶演奏音乐会上演

时间：2月24日上午10:00
地点：江苏省国画院美术馆大厅

昨天上午，“庆元宵佳节·2013郭燕玲新年师生琵琶演奏音乐会”在江苏省国画院美术馆大厅举办。优雅的环境，再加上省国画院正在展出的“江苏省国画院书法作品展”，营造出了别样的艺术氛围。据悉，郭燕玲师从南京

艺术学院音乐系易淡华教授，曾担任过江苏省扬剧团乐队独奏与伴奏，并多次在会演和电视剧中获乐队伴奏奖。郭燕玲不但对琵琶演奏情有独钟，而且潜心教学，几十年来培养了大批优秀人才。

现代快报记者 徐馨儿

江苏教育频道首推青年电视生活杂志

播出时间：今晚7:00-7:40
播出频道：江苏教育频道

今晚七点整，日播类电视资讯节目《青年江苏》将亮相江苏教育频道，这是江苏教育频道开播后首次重磅推出的日播类电视资讯节目，其播出时间为每晚7:00至7:40。

首期节目关注南京市聋人高

级中学高三学生田舒徐。这个5岁失聪的小姑娘，凭借坚强的意志和乐观的心态，诠释了不一样的人生。该节目以后还将推出“坚守的力量”“创业家”等系列报道，关注青年中的优秀人物。

现代快报记者 刘磊